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Warszawa, 8 października 2024 r.
Notka Prasowa 


Zapisz się na bezpłatny cykl webinarów o jakości kształcenia z certyfikatem ECTS

Fundacja na rzecz Jakości Kształcenia zaprasza studentów i doktorantów na cykl bezpłatnych webinarów „Droga do jakości kształcenia i Twoje prawa”. Spotkania te przybliżą tematykę jakości edukacji i jej wpływu na przyszłość zawodową studentek i studentów. Uczestniczki i uczestnicy, którzy wezmą udział we wszystkich webinarach, otrzymają certyfikat równoważny 1 punktowi ECTS a najbardziej aktywni otrzymają od organizatorów nagrodę. 

W czasach, gdy jakość kształcenia odgrywa kluczową rolę w sukcesie zawodowym, warto zainwestować w pogłębienie wiedzy na ten temat. Cykl bezpłatnych webinarów pt. „Droga do jakości kształcenia i Twoje prawa” pomogą zrozumieć, jak monitorować jakość edukacji na uczelniach oraz jak wpływa ona na perspektywy zawodowe. W trakcie spotkań online, uczestnicy dowiedzą się, dlaczego warto wybierać akredytowane uczelnie, jak ocenić jakość zajęć i czym skutkuje brak akredytacji dla ich przyszłej kariery. Spotkania poprowadzą doświadczeni eksperci, którzy wyjaśnią mechanizmy monitorowania jakości kształcenia w Polsce i w Europie oraz pokażą, jak studentki i studenci oraz doktorantki i doktoranci mogą współtworzyć standardy edukacyjne.
Każdy webinar zakończy sesja pytań i odpowiedzi, co pozwoli uczestnikom na poruszenie zagadnień dotyczących jakości edukacji, praw studenta oraz wyzwań związanych z doskonaleniem procesu dydaktycznego.

Terminy:
- 21 października – g. 17:30
- 28 października, 4 listopada, 18 listopada, 25 listopada – g. 18:00

Eksperci:
- Piotr Pokorny – prawnik, doradca i prezes Instytutu Rozwoju Szkolnictwa Wyższego, od lat doradza uczelniom w zakresie strategii oraz doskonalenia jakości kształcenia.
- Prof. SGH, dr hab. Jakub Brdulak – pełnomocnik Rektora SGH ds. Jakości Kształcenia, specjalista w zakresie zarządzania jakością kształcenia na poziomie akademickim.

Bonusy dla aktywnych i nagrody:
Uczestniczki i uczestnicy wszystkich webinarów uzyskają certyfikat równoważny 1 punktowi ECTS. Studenci i studentki, które będą aktywne, otrzymają nagrody – bony do księgarni internetowej o wartości 50 zł. Dodatkowo, organizatorzy rozlosują bony o wartości 50 zł wśród pozostałych uczestników.

Zgłoszenia i dodatkowe informacje:
Rejestracja odbywa się online na stronie Portalu Jakości Kształcenia www.pjk.edu.pl 


***

O Fundacji na rzecz Jakości Kształcenia:

Fundacja na rzecz Jakości Kształcenia (FJK) od 12 lat działa na rzecz wspierania procesów nauczania na polskich uczelniach. Fundacja od 4 lat buduje Portal Jakości Kształcenia, na którym zebrała już 160 dobrych praktyk dydaktycznych, będących źródłem inspiracji dla wszystkich stron zaangażowanych w szkolnictwo wyższe. FJK angażuje się również w projekty proekologiczne. Fundacja stworzyła m.in. ekologiczne standardy organizacji eventów na uczelniach wyższych. Fundacja powstała w 2012 roku z inicjatywy prof. Katarzyny Chałasińskiej-Macukow, ówczesnej przewodniczącej Konferencji Rektorów Akademickich Szkół Polskich (KRASP). 
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